



В преддверии Всероссийской патриотической молодежной Эстафеты добрых дел, инициированной Следственным комитетом России, в Карелии проведены мероприятия в честь окончания битвы на Заполярье



В преддверии 75-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. Следственный комитет России инициировал проведение Всероссийской патриотической молодежной Эстафеты добрых дел. Эта эстафета пройдет по всей стране. Ее официальный старт состоится 7 ноября 2019 года в Москве, но уже сегодня в нескольких регионах России следственные органы Следственного комитета начали подготовку и проведение мероприятий, приуроченных к всероссийской акции.

Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия провели работы по благоустройству территории памятника солдатам, погибшим при защите города Петрозаводска, установленного по инициативе следственного управления в 2015 году. Именно в этот день, 1 ноября 2019 года, отмечается 75-летний юбилей окончания битвы за Заполярье, длившейся более трех лет. В тяжелых боях солдаты Северного и Карельского фронта, Северного флота и Беломорской военной флотилии



одержали победу на данном направлении над немецко-финскими захватчиками. Участники мероприятия возложили к памятному месту цветы, зажгли поминальные свечи. Осознавая важность передачи молодому поколению памяти о Великой Победе, сотрудники следственного управления привлекли для участия в акции детей разных возрастов.

Изображения



01 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1406182>